

Пускозарядное устройство Telwin

**Андрій 067-315-91-17****Микола 096-609-95-05****luxsto.com.ua****mb.lviv.ua**

AvizInfo.com.ua

Світ міняється, а наші принципи залишаються незмінними!

Львів, Україна

Компанія "Західний Альянс" пропонує купити пуско зарядне пристрій автомобіля за прийнятною ціною. Ми пропонуємо професійні пуско-зарядні пристрої фірми TELWIN (Італія). В основному нашими клієнтами є СТО, автопарки, приватні власники автомобілів.

Пускозарядне пристрій призначено для зарядки акумуляторних батарей в стаціонарних умовах від побутової мережі напругою 220 В. Їми можна користуватися в гаражі, на кухні і навіть в робочому кабінеті, якщо немає іншого виходу, природно, дотримуючись правил техніки безпеки.

Пуско-зарядне пристрій (ПЗУ) призначено для зарядки і електро-старту двигачів внутрішнього згорання з напругою бортової мережі 12 і 24 В.

Існуючі пуско зарядні пристрої можна умовно розділити на власне зарядні пристрої, зарядно-пускові і пристрої з додатковими функціями.

Пускозарядне пристрій для авто використовується не тільки для бензинових, а і для дизельних двигачів легкових машин, вантажних автомобілів, водного транспорту, мікроавтобусів, сільськогосподарської техніки і т.д. Важливою властивістю зарядних пристроїв такого типу – можливість продовжити роботу транспорту навіть в тих ситуаціях, коли акумулятор повністю розрядився. Дуже часто такі ситуації виникають в зимній період, коли батарея садиться дуже швидко. На сьогоднішній день пуско-зарядні пристрої для автомобіля представлені двома типами:

Імпульсні. В таких пристроях використовується високочастотний перетворювач напруги, завдяки чому агрегат має компактні розміри.

Трансформаторні пуско зарядні пристрої. Такого виду пристрій має в своєму складі випрямитель струму і трансформатор, тому його розміри більші, ніж у імпульсних зарядок.

При виборі зарядного пристрою слід звернути увагу, перш за все, на режим зарядки і значення пускового струму. Пуско-зарядні пристрої можуть працювати в режимі постійної напруги, постійного струму, а також бувають комбінованими (пристрій керується потенціометром, який визначає початковий струм підзарядки). Дешевше тільки у нас!

Price: Договірна

Тип оголошення:
Продам, продаж, продаю

Торг: доречний

Дякович Андрій

067-315-91-17

Зелена 256а (Авторинок)